

История нашей семьи.

Семья Козака Данила, 6 лет

Колкунов Виктор Петрович (1901- 1979) - прадед Козака Данила.

Виктор Петрович родился в 1901 году.

Был призван на фронт Минусинским РВК Красноярского края. Воевал с 20 декабря 1941года. Был старшиной стрелковой роты 1084 стрелкового полка 310 стрелковой Новгородской дивизии 19 Армии. Воевал в составе Волжского, Ленинградского, Прибалтийского, Карельского и Белорусского фронтов. За время войны был трижды ранен. Награждён медалью «За Отвагу» за умелые действия и проявленный героизм в марте 45-го. При взятии города Гдыня, 9 апреля 1945 года Виктор Петрович был награждён орденом «Красная звезда».

Колкунова (Бусарова) Анна Павловна - 1919 года рождения – прабабушка Данила.

Призывалась на фронт из Богградского Райвоенкомата в 1941 году. Анна Павловна с боями прошла всю войну. Служила в Авиационных разведывательных войсках. На фронте познакомилась со своим будущим мужем, Колкуновым Виктором Петровичем. Демобилизовалась 10.05. 1945 г. по беременности.

В победном 1945-м у неё родилась девочка, которая, через много лет, стала бабушкой Данила.

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

И
К
В
И
Ш
Д
О
П
Я
Л
Д

1. Фамилия, имя и отчество Колкунов Виктор Петрович
2. Звание Старшина
3. Должность, часть Старшина / Стрелковой роты, 1084 стр. полка, 310 Смирновской Новгородской дивизии 19 армии.
- Представляется к Награждению Орденом "Красной Звезды"
4. Год рождения 1901
5. Национальность Русский
6. Партийность Член ВКП(б) с 1948г.
7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне (где, когда) с 20.12.41г. Волховский фр., с 2.2.42г. Ленинградский фр., с 28.04.42г. Карельский фр., с 24.06.42г. 2-й Белорусский фронт, с 28.04.42г. Волховский фронт.
8. Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне Имеет 3 ранения, 28.04.42г. и 25.05.42г.
9. С какого времени в Красной Армии с 26.08.1942 года
10. Каким РВК призван Менушинский РВК Красноярского края.
11. Чем ранее награжден (за какие отличия) Награжден Медалью "За отвагу" пр. №5711 от 28.07.42г. по 310 С.К.Д.
12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи Ремь

I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

В бою на подступах к городу Тобинг и за овладение таковым с 28.04.42г. т. Колкунов всегда своевременно и бесперебойно обеспечивал под огнем приближая к себе роту, как боеприпасами, так и горячей пищей. При доставке пищи бойцам противник перешел в контроттак, при отражении которой был убит первый номер Станковского пулемета, тов. Колкунов, как старший пулеметчик Лев За Пулемет и отражая контроттак удерживал в немские Смидайт.

Выбой: Достоин Награждению Орденом "Красной Звезды"



Командир 1084 стр. полка.
Подполковник
У. В. Соколов

Командир (начальник)

9, Апрель 1945г.

Звание

Наградной лист на Колкунова Виктора Петровича
представление на Орден «Красной звезды»